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V^ Commissione Consiliare Permanente 

Polizia Urbana–Annona-Mercati-Fiere-Spettacoli Viaggianti – 

Aziende Municipalizzate-Solidarietà e sicurezza sociale-Problemi degli alloggi 

Circolazione e traffico-Segnaletica stradale-Commercio ed artigianato.   

Verbale n° 44 del 09/06/2026 

L’anno Duemilaventisei (2026) il giorno 09 del mese di Giugno presso l’ Aula Consiliare, si riunisce la V 

Commissione Consiliare, verbalizza la consigliera viola in assenza della Segretaria S. Anna Maria Foscari, 

nominata con determinazione del Segretario Generale n. 11 del 27/12/2024, giusta convocazione con Prot. 

Gen. n. 11959 del 27/02/2025,per discutere i seguenti punti dell’ordine del giorno: 

 

1) Lettura verbali Precedenti; 

2) Piano Sicurezza Borgate di Selinunte e Triscina 

3) Mozione Viabilità; 

4) Varie eventuali; 

 

 

L’anno 2026, il giorno 9 del mese di giugno, alle ore 09:00, presso l’Aula Consiliare, si è riunita la V 

Commissione Consiliare Permanente. 

Alle ore 09:00 risultano presenti la Vicepresidente, Consigliera Viola, e il Consigliere Errante Parrino. 

Alle ore 09:10 entra in aula il Consigliere Catalanotto. 

Alle ore 09:15 giungono in aula i Consiglieri Stallone, il presidente Impallari e il Consigliere 

Sammartano. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

In assenza del Segretario verbalizzante, le funzioni di verbalizzazione vengono svolte dalla Consigliera 

Viola. 

La Commissione prende atto di non avere ancora ricevuto dal Comando la documentazione richiesta, 

ed in particolare il Piano di Sicurezza e il Regolamento del Mercato Unico, attualmente ancora all’esame 

dell’Ispettore Vitale. 

Si passa quindi al successivo punto all’ordine del giorno relativo alla lettura e approvazione dei verbali 

delle sedute precedenti. La Commissione prende atto che, in assenza del Segretario, i verbali non sono 

disponibili. 

La Consigliera Viola chiede al Presidente di convocare la parte politica, nelle persone degli Assessori 

Ingrasciotta e Brillo, per affrontare la questione relativa alla pulizia del verde nelle frazioni di Triscina e 

Selinunte. 

 La Consigliera evidenzia come, a seguito degli interventi effettuati dall’ESA, il lavoro non sembri essere 

stato eseguito in maniera impeccabile, essendo rimasti sul terreno numerosi sfalci e residui vegetali. 

Prende la parola il Consigliere Sammartano, il quale riferisce che l’ESA ha momentaneamente sospeso 

le attività per essere impegnata nei lavori presso Poggioreale, precisando tuttavia che gli interventi 

riprenderanno non appena conclusa la manifestazione in corso. 



La Consigliera Viola propone alla Commissione il conferimento di un encomio all’ausiliare del traffico 

Vito Giuppone, il quale, nelle vicinanze del proprio luogo di servizio, ha contribuito a sventare una 

rapina. 

La Commissione accoglie favorevolmente e all’unanimità la proposta. 

Interviene nuovamente il Consigliere Sammartano, il quale sottolinea la necessità di insistere 

sull’istituzione del terzo turno della Polizia Municipale, al fine di rafforzare il piano di sicurezza delle 

borgate in vista del periodo pre-estivo. 

Null’altro essendovi da discutere, alle ore 10:30 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

   La Segretaria                                                               Il presidente 

f.to Consigliera Viola Vincenza                                            f.to Giovanni Impallari 

 

 


